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Figure 1 

 
p-value = 0.03974 
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p-value = 0.1247 
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Figure 3 

 
p-value = 0.001915 

 

Figure 4 

 
p-value = 0.01904 

17%

53%

18%

9%

3%

17%

54%

17%

9%

3%

15%

47%

20%

11%
7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Strongly agree Agree Neither agree nor
disagree

Disagree Strongly disagree

I understood how my grades would be determined in 2021–22

All learners Learners without a disability or ASN

Disabled learners and/or learners with ASN

46%

31%

13%
8%

2%

44%

32%

14%
9%

2%

55%

27%

11%
6%

1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Strongly agree Agree Neither agree nor
disagree

Disagree Strongly disagree

Disruption due to COVID-19 in my school, college or training centre 
had a substantial impact on my teaching and learning experience in 

2021–22

All learners Learners without a disability or ASN

Disabled learners and/or learners with ASN



 4 

Figure 5 

 
p-value = 0.1344 

 

Figure 6 

 
p-value = 0.0276 
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Figure 7 

 
p-value = 0.8269 

 

Figure 8 

 
p-value = 0.978 
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Figure 9 

 
p-value = 0.1169 

 

Figure 10 

 
p-value = 0.1235 
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Figure 11 

 
p-value = 0.03896 
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p-value = 0.1408 
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Figure 13 

 
p-value = 0.3906 

 

Figure 14 

 
p-value = 0.9972 
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Figure 15 

 
p-value = 8.488e-11 
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p-value = 0.7475 
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Figure 17 

 
p-value = 0.8433 
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p-value = 0.08548 
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Figure 19 

 
p-value = 0.4533 

 

Figure 20 

 
p-value = 0.2967 
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Figure 21 

 
p-value = 0.01712 

 

Figure 22 

 
p-value = 0.009347 
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Figure 23 

 
p-value = 0.06425 
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p-value = 0.001628 
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Figure 25 

 
p-value = 0.07565 
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p-value = 0.07584 
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Figure 27 

 
p-value = 0.5693 
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p-value = 0.03085 
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Figure 29 

 
p-value = 0.03155 

 

Figure 30 

 
p-value = 0.1057 
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Figure 31 

 
p-value = 0.2654 

 

Figure 32 

 
p-value = 0.08192 
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Figure 33 

 
p-value = 0.8182 

 

Figure 34 

 
p-value = 0.1104 
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Figure 35 

 
p-value = 0.4052 
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